
 

 
 
 

Προσκαλέστε έναν φίλο 
Όροι και Προϋποθέσεις 

 
 

1. Εισαγωγή 
1.1. Αυτοί οι Όροι και Προϋποθέσεις του «Προσκαλέστε ένα φίλο» ( οι «Όροι») είναι επιπρόσθετοι των  
Όρων Invest και των  Όρων ISA του Trading 212 που θα ισχύουν για εσάς εάν ανοίξετε τον Λογαριασμό 
Trading 212 Invest ή τον λογαριασμό Stocks and Shares ISA (o «Λογαριασμός») είτε με την Trading 
UK Limited είτε με την Trading 212 EU GmbH είτε με την Trading 212 Markets Ltd. (και οι τρεις εφεξής 
αναφέρονται ως «Εταιρεία», «Trading 212», «Εμείς», «δικός/δική/δικό μας» ή «εμάς»). Οι λογαριασμοί 
Trading 212 CFD και Cash ISA εξαιρούνται ρητά από το πεδίο εφαρμογής αυτής της καμπάνιας. 
 
1.2. Συμμετέχοντας στην προωθητική ενέργεια «Προσκαλέστε ένα φίλο», τόσο εσείς όσο κι ο 
Παραπεμφθείς συμφωνείτε με τους παρακάτω Όρους. Μπορείτε να βρείτε περισσότερες πρακτικές 
πληροφορίες στην ενότητα των Συχνών Ερωτήσεων στο Κέντρο Βοήθειας. Οι διατάξεις των Όρων 
Ατομικών Αποταμιεύσεων/ Όροι Επενδύσεων θα ισχύουν επιπρόσθετα με αυτούς τους Όρους. Σε 
περίπτωση οποιασδήποτε ασυμφωνίας, οι παρόντες Όροι θα υπερισχύουν των Ατομικών 
Αποταμιεύσεων/Όρων Επενδύσεων. 
 
1.3. Όλες οι επισημασμένες λέξεις και οι φράσεις που δεν έχουν ορισμό σε αυτούς τους Όρους θα έχουν 
τον ίδιο ορισμό με αυτές στους  Όρους Invest/ Όρους ISA.  
 

2. Ορισμοί 
"Εκστρατεία" - η τρέχουσα προωθητική ενέργεια προσκαλέστε-έναν-φίλο (invite-a-friend), που 
αποσκοπεί στην προώθηση των υπηρεσιών της Trading 212; 
 
"Παραπέμπων" ή "Εσείς" - ένας υφιστάμενος πελάτης της Trading 212 Invest ή Stocks and Shares 
ISA (“Stocks ISA”), στον οποίο χορηγείται προωθητικός σύνδεσμος κατά τη διάρκεια της Περιόδου της 
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Εκστρατείας και ο οποίος τον κοινοποιεί σε άλλους συμμετέχοντες προκειμένου να συμμετάσχουν στην 
Εκστρατεία; 
 
‘Σύσταση’ - που πληροί τα όρια καταλληλότητας του παρόντος και έχει υποβάλει τη φόρμα εγγραφής 
Invest ή Stocks ISA λογαριασμού: 

a.​ Χρησιμοποιώντας έναν προωθητικό σύνδεσμο Παραπέμποντος; ή 
b.​ Εφαρμόζοντας το Αναγνωριστικό Παραπέμποντος στις εφαρμογές για κινητά ή στην πλατφόρμα 

του ιστού αμέσως μετά το άνοιγμα του λογαριασμού του. 
 
"Παραπέμπων" και "Παραπεμπόμενος" αναφέρονται συλλογικά ως "οι Συμμετέχοντες" ή ξεχωριστά 
ως "Συμμετέχων"; 
 
"Μερίδια Επιβράβευσης" - κάθε ένα από τα χρηματοπιστωτικά μέσα που βασίζονται σε μετοχές και 
μεταβιβάζονται από την Trading 212 τόσο στον Παραπέμποντα όσο και στον Παραπεμπόμενο και είναι 
μοναδικά για κάθε Συμμετέχοντα, ως επιβράβευση σύμφωνα με τους Όρους, ή η χρηματική αξία των εν 
λόγω Χρηματοπιστωτικών Μέσων, που βασίζονται σε μετοχές σε περίπτωση που η Trading 212 δεν 
είναι σε θέση να παράσχει τα μέσα. Οι μετοχές ανταμοιβής μπορεί να είναι μικρότερες από μία μετοχή, η 
αξία των οποίων μπορεί να κυμαίνεται από τουλάχιστον 8 ευρώ έως 100 ευρώ (η οποία θα εμφανίζεται 
στο προεπιλεγμένο νόμισμα του λογαριασμού του Συμμετέχοντα). Κάθε μετοχή ανταμοιβής έχει μια 
σταθμισμένη πιθανότητα. Οι μετοχές με υψηλότερη αξία θα είναι λιγότερο κοινές. Μπορείτε να βρείτε την 
πιθανότητα για Μερίδια Eπιβράβευσης στη σελίδα Προσκαλέστε ένα φίλο και στην εφαρμογή και την 
πλατφόρμα του διαδικτύου; 
 
"Επιλεγμένες χώρες" - κατάλογος χωρών που μπορεί να τροποποιείται κατά καιρούς και χωρίς 
προηγούμενη ειδοποίηση. Ο κατάλογος περιλαμβάνει επί του παρόντος τις ακόλουθες χώρες: Ηνωμένο 
Βασίλειο, Γερμανία, Αυστρία, Λουξεμβούργο, Λιχτενστάιν, Κάτω Χώρες, Ιρλανδία, Νορβηγία, Σουηδία, 
Δανία, Φινλανδία, Ισλανδία, Γαλλία, Τσεχία, Σλοβακία, Πορτογαλία, Ιταλία, Σλοβενία, Κροατία, Ελλάδα, 
Ουγγαρία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Λιθουανία, Λετονία, Εσθονία, Ελβετία, Μεξικό, Κολομβία, Ονδούρα, 
Ισημερινός, Περού, Βολιβία, Μπαχρέιν, Κουβέιτ, Ομάν, Κατάρ, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, Μαρτινίκα, 
Γαλλική Γουιάνα, Γουαδελούπη, Μαγιότ, Ρεϊνιόν, Ισπανία; 
 
Trading 212, "Εμάς", "Εμείς" - Trading 212 UK Limited, μια εταιρεία επενδύσεων εξουσιοδοτημένη 
από τη FCA με αριθμό άδειας 609146, Trading 212 EU GmbH, μια εταιρεία επενδύσεων 
εξουσιοδοτημένη από την BaFin με αριθμό αναγνωριστικού BaFin 10109603 και Trading 212 Markets 
Ltd., μια εταιρεία επενδύσεων εξουσιοδοτημένη από την ΕΚΚ με αριθμό άδειας 398/21, 
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3. Σχετικά με την εκστρατεία 
3.1. Κάθε άτομο που τηρεί τους παρόντες Όρους - είτε ενεργός Πελάτης ή ένας Μελλοντικός Πελάτης 
(δηλ. Παραπεμπόμενος) που κατοικεί σε οποιαδήποτε από τις Επιλεγμένες Χώρες, μπορεί να 
συμμετάσχει στην παρούσα Εκστρατεία και να κερδίσει Μερίδια Επιβράβευσης. Οι προωθητικοί 
σύνδεσμοι διανέμονται στους Παραπέμποντες σε περιορισμένη βάση- ως εκ τούτου, δεν θα λάβουν όλοι 
οι ενεργοί πελάτες έναν προωθητικό σύνδεσμο κατά τη διάρκεια της Εκστρατείας. Προς αποφυγή 
αμφιβολιών, μόνο οι υφιστάμενοι πελάτες της Trading 212 Invest ή Stocks ISA, που έχουν λάβει 
διαφημιστικό σύνδεσμο, θεωρούνται επιλέξιμοι Συμμετέχοντες (Παραπέμποντες) για τους σκοπούς κάθε 
μεμονωμένης Εκστρατείας. 
 
3.2. Στη σπάνια περίπτωση όπου αντιμετωπίζουμε δυσκολίες στην παροχή στους Συμμετέχοντες ενός 
χρηματοπιστωτικού μέσου που βασίζεται σε μετοχές ως Μετοχές Επιβράβευσης, διατηρούμε το δικαίωμα 
να παρέχουμε στους Συμμετέχοντες τη χρηματική αξία ενός τέτοιου μέσου. Η εν λόγω αξία θα 
καταχωρηθεί ως μετρητά στον Λογαριασμό που ο Συμμετέχων διατηρεί σε Εμάς. Η χρηματική αξία 
καθορίζεται από την ημερομηνία απονομής της επιβράβευσης. 
 
3.3. Η παρούσα Εκστρατεία θα είναι ενεργή κατά την ακόλουθη περίοδο: 30/03/2026, 00:00 π.μ. Μέση 
Ώρα Γκρίνουιτς (GMT) έως 28/04/2026, 23:59 μ.μ. Μέση Ώρα Γκρίνουιτς (GMT) ("η Περίοδος της 
Εκστρατείας"). Σημειώστε ότι οι προωθητικοί σύνδεσμοι είναι ενεργοί μόνο για μία Περίοδο 
Εκστρατείας. Συνεπώς, εκδίδονται στην αρχή μιας Περιόδου Εκστρατείας και λήγουν στο τέλος της. 
 
3.4. Αυτή η Εκστρατεία περιορίζεται στους πρώτους πέντε (5) Παραπεμπόμενους ανά Παραπέμποντα 
οι οποίοι έχουν μετατραπεί επιτυχώς σε ενεργούς πελάτες, που είναι επιλέξιμοι για να λάβουν Μερίδια 
Επιβράβευσης. Στις περιπτώσεις που ένας Παραπέμπων ξεπερνά αυτό το όριο, μπορεί να συνεχίσει να 
μοιράζεται τον προωθητικό του σύνδεσμο. Ωστόσο, μόνο οι Παραπέμποντες δικαιούνται να λάβουν 
Μερίδια Επιβράβευσης. Κάθε Παραπέμπων που υπερβαίνει το παραπάνω όριο, αλλά επιθυμεί να 
συνεχίσει να αποζημιώνεται για τη δραστηριότητα προώθησής του, μπορεί να γίνει Συνεργάτης της 
Trading 212, με τη συναίνεσή μας.  

 
4. Βήματα που πρέπει να γίνουν. 
4.1. Προκειμένου εσείς και ο φίλος σας να λάβετε Μερίδια Επιβράβευσης, πρέπει πρώτα να μοιραστείτε 
τον προωθητικό σας σύνδεσμο με τον φίλο σας. Όταν ο φίλος σας εισέρχεται στην ιστοσελίδα μας μέσω 
του προωθητικού σας συνδέσμου, πρέπει να εγγραφεί για έναν λογαριασμό σε Εμάς. Μόλις υποβληθεί η 
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εγγραφή, θα θεωρήσουμε τον φίλο σας ως τον Παραπεμπόμενό Σας.  Ο φίλος σας, και πλέον ο 
Παραπεμπόμενος, πρέπει επίσης: 
 

a.​ υποβάλει για πρώτη φορά έντυπο εγγραφής λογαριασμού Invest ή Stocks ISA στην 
Trading 212, 

b.​ να έχει καταχωρηθεί επιτυχώς και να έχει επαληθευτεί από Εμάς, σύμφωνα με τις απαιτήσεις μας 
για την ένταξη, 

c.​ θα καταθέσετε ποσό ίσο ή μεγαλύτερο από το ελάχιστο ποσό που ορίζεται στους  Όρους και 
χρεώσεις  (‘Ελάχιστη κατάθεση’) έως και 10 (δέκα) ημερολογιακές μέρες μετά την υποβολή της 
φόρμας εγγραφής λογαριασμού. 
 

4.2. Σε περίπτωση που ο προωθητικός σύνδεσμος δεν λειτούργησε ή ο φίλος σας έκανε εγγραφή χωρίς 
να τον χρησιμοποιήσει - δεν είναι πολύ αργά! Εναλλακτικά, ο φίλος σας μπορεί να εισαγάγει το 
Αναγνωριστικό παραπομπής σας στην εφαρμογή αμέσως μετά το άνοιγμα του λογαριασμού και να 
συμμετάσχει στην Εκστρατεία. 
 
4.3. Σημειώστε ότι οποιοσδήποτε Συμμετέχων που δεν καλύπτει ή καλύπτει εν μέρει τις απαιτήσεις των 
Όρων, δεν θα είναι επιλέξιμος για παραλαβή Μεριδίων Επιβράβευσης. 
 

5. Χορήγηση Επιβράβευσης 
5.1. Θα λάβετε τα Μερίδια Επιβράβευσης εντός 3 (τριών) εργάσιμων ημερών μετά την επιτυχή 
ολοκλήρωση των βημάτων που περιγράφονται παραπάνω και την εκπλήρωση όλων των 
προϋποθέσεων. Η περίοδος αυτή μπορεί να παραταθεί κατά τη διακριτική μας ευχέρεια, ανάλογα με 
τεχνικά ή άλλα ζητήματα. Εάν έχετε λογαριασμό Invest και Stocks ISA σε εμάς, τα Μερίδια 
Επιβράβευσης θα χορηγηθούν στον λογαριασμό, στον οποίο έγινε η πρώτη κατάθεση. Εάν χορηγηθεί 
στον Λογαριασμό σας Stocks ISA, επισημαίνεται ότι ο τα Μερίδια Επιβράβευσης συνυπολογίζονται στο 
μέγιστο όριο συνδρομής σας, όπως περιγράφεται στην Παράγραφο 3.6. των Όρων ISA.  
 
5.2. Όλοι οι Συμμετέχοντες έχουν το δικαίωμα να αρνηθούν οποιοδήποτε Μερίδιο Επιβράβευσης εντός 
24 ωρών από την παραλαβή του. Μπορούν να το κάνουν αν επικοινωνήσουν μαζί Μας στη διεύθυνση:  
https://helpcentre.trading212.com/hc/en-us/requests/new.  
 
5.3. Οι Συμμετέχοντες μπορούν επίσης να ακυρώσουν τα Μερίδια Επιβράβευσης κατά τη στιγμή της 
χορήγησής τους. Οι Συμμετέχοντες δεν δικαιούνται νέα Μερίδια Επιβράβευσης για τυχόν απορριφθείσα ή 
ακυρωθέντα Μερίδια Επιβράβευσης. Σε περίπτωση που κάποιος Συμμετέχων ακυρώσει την απόδοση 
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των Μεριδίων Επιβράβευσης χωρίς να το θέλει, μπορεί να επικοινωνήσει μαζί Μας για να 
επανεξετάσουμε την περίπτωση. Εάν Εμείς διαπιστώσουμε ότι η ακύρωση ήταν πράγματι ακούσια, θα 
αποκαταστήσουμε την κατάσταση κατά τη διακριτική μας ευχέρεια. 
 
5.4. Όλοι οι Παραπέμποντες λαμβάνουν Μερίδια Επιβράβευσης, αφού συνδεθούν επιτυχώς μαζί Μας και 
έχουν καταθέσει την Ελάχιστη Κατάθεση. Στις περιπτώσεις όπου ο παραπεμπόμενος έχει λογαριασμό 
Invest και Stocks ISA σε εμάς (εξαιρουμένου ρητά του λογαριασμού CFD και Cash ISA) και συμμετέχει 
με εγγραφή μέσω του προωθητικού συνδέσμου, τα Μερίδια Επιβράβευσης θα αποδοθούν στο 
λογαριασμό, όπου έγινε πρώτα η Ελάχιστη Κατάθεση. Εάν ο Παραπεμπόμενος συμμετέχει με την 
εφαρμογή του αναγνωριστικού ID του Παραπέμποντος, τα Μερίδια Επιβράβευσης πρέπει να αποδοθούν 
στον λογαριασμό, όπου εφαρμόστηκε το αναγνωριστικό του Παραπέμποντος, ανεξάρτητα από το πού 
έγινε η πρώτη κατάθεση. 
 
5.5. Η χρηματική αξία των Μεριδίων Επιβράβευσης υπόκειται σε περίοδο ανάληψης 30 ημερών (η 
ανάληψη του ποσού δεν θα είναι δυνατή κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου), η οποία είναι μοναδική 
για κάθε μεμονωμένο Μερίδιο Επιβράβευσης (‘Κλείδωμα Lock-Up‘). Το Κλείδωμα (Lock-up) δεν 
επηρεάζει με κανέναν τρόπο άλλα περιουσιακά στοιχεία που μπορεί να έχει ο Συμμετέχων. Σε 
περίπτωση που ένας Συμμετέχων έχει πωλήσει τα Μερίδια Επιβράβευσης με ζημία (για λιγότερο από το 
κόστος τους κατά τη στιγμή της απόδοσης), μόνο τα κεφάλαια που αποκτήθηκαν από την πώληση θα 
υπόκεινται σε Κλείδωμα (Lock-Up). Εάν ένας Συμμετέχων έχει λάβει χρηματικό ποσό για ένα Μερίδιο 
Επιβράβευσης, το ποσό αυτό υπόκειται επίσης σε Κλείδωμα (Lock-Up). 
 

6. Αποκλεισμός 
Οι Συμμετέχοντες δεν δικαιούνται να λάβουν Μερίδια Επιβράβευσης (ή μπορεί να έχουν λάβει 
προηγουμένως ή η χρηματική τους αξία να έχει ανακτηθεί από Εμάς) εάν ένας Συμμετέχων κάνει 
οποιοδήποτε από τα ακόλουθα, ενδεικτικά: 
 

a.​ Παραβιάζει, χειραγωγεί ή δεν τηρεί οποιονδήποτε από τους Όρους ή τους Όρους Invest και 
Stocks ISA ή οποιουδήποτε άλλου από τα ισχύοντα Νομικά Έγγραφα, 

b.​ Δεν συνδεθεί στον λογαριασμού του στην Trading 212 για τρεις συνεχόμενους μήνες, 
οποτεδήποτε μετά την παραλαβή ή την πώληση των Μεριδίων Επιβράβευσης από τον 
Συμμετέχοντα (όποιο από τα δύο συμβεί αργότερα), 

c.​ Ο Παραπεμπόμενός σας αντιστρέφει όλα τα βήματα που περιγράφετε παραπάνω, και 
d.​ Ο Παραπεμπόμενός σας κλείνει τον λογαριασμό του ή/και αποσύρει όλα τα κατατεθειμένα 

χρήματα αμέσως μετά την κατανομή των Μεριδίων Επιβράβευσης σε εκείνον. 
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6.2. Εάν πιστεύουμε ότι έχετε εμπλακεί σε οποιαδήποτε απάτη ή ουσιαστική κατάχρηση ή έχετε εμπλακεί 
σε οποιαδήποτε δραστηριότητα που μπορεί να βλάψει τη φήμη μας, μπορούμε, κατά την απόλυτη 
διακριτική μας ευχέρεια, να προβούμε σε οποιαδήποτε ενέργεια θεωρούμε κατάλληλη υπό τις 
περιστάσεις. 
 

7. Διάφορα  
a.​ Συμμετέχοντας στην Εκστρατεία, τόσο ο Παραπέμπων όσο και ο Παραπεμπόμενος 

αναγνωρίζουν και συναινούν στην τήρηση των παρόντων Όρων. 
b.​ Η Συμμετοχή στην Εκστρατεία δεν συνιστά οποιαδήποτε μορφή εταιρικής σχέσης, σύνδεσης ή 

κοινοπραξίας μεταξύ των Συμμετεχόντων και της Trading 212. 
c.​ Μπορούμε, κατά τη διακριτική μας ευχέρεια, να αναστείλουμε, να τερματίσουμε ή να αλλάξουμε 

τους παρόντες Όρους χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση. 
d.​ Οι Όροι δημοσιεύονται στον ιστότοπό μας στα Αγγλικά. Οποιαδήποτε μετάφραση αποτελεί μόνο 

μετάφραση για διευκόλυνση. 
e.​ Δεν μπορούμε να παρέχουμε πληροφορίες σχετικά με την κατάσταση λογαριασμού ή αίτησης 

άλλου Συμμετέχοντα για λόγους προστασίας προσωπικών δεδομένων. 
f.​ Κάθε Συμμετέχων είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για τυχόν φορολογικές επιπτώσεις της 

παρούσας Εκστρατείας. Δεν αναλαμβάνουμε καμία ευθύνη για οποιονδήποτε φόρο που 
σχετίζεται με το Μερίδιο Επιβράβευσης. 

g.​ Εάν, για οποιονδήποτε λόγο (π.χ. σύγκρουση συμφερόντων), δεν επιτρέπεται σε έναν 
Συμμετέχοντα να κατέχει μια συγκεκριμένη μετοχή, ο αντίστοιχος Συμμετέχων υποχρεούται να 
μας ενημερώσει πριν από τη συμμετοχή του στην Εκστρατεία. 

h.​ Θα επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων σύμφωνα με την Πολιτική 
Απορρήτου μας, η οποία είναι διαθέσιμη στον ιστότοπό μας. 

i.​ Για να έχει δικαίωμα συμμετοχής στην παρούσα Εκστρατεία, ο Συμμετέχων πρέπει να 
συμμορφώνεται με τους παρόντες Όρους και με οποιουσδήποτε άλλους όρους που ενδέχεται να 
ισχύουν για τον λογαριασμό του στη Trading 212: 
- Εάν ένας Συμμετέχων είναι Πελάτης της Trading 212 UK Limited, η παρούσα Εκστρατεία και οι 
όροι της διέπονται από το αγγλικό δίκαιο και τα δικαστήρια της Αγγλίας και της Ουαλίας έχουν 
αποκλειστική δικαιοδοσία να αποφασίζουν για οποιαδήποτε διαφορά σχετικά με αυτήν, 
- Εάν ένας Συμμετέχων είναι πελάτης της Trading 212 EU GmbH, αυτή η Καμπάνια και οι Όροι 
της διέπονται από το γερμανικό δίκαιο και τα δικαστήρια της Γερμανίας έχουν αποκλειστική 
δικαιοδοσία για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς σχετίζεται με αυτήν. 
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- Εάν ένας Συμμετέχων είναι πελάτης της Trading 212 Markets Limited, η παρούσα Εκστρατεία 
και οι Όροι της διέπονται από το κυπριακό δίκαιο και τα δικαστήρια της Κύπρου έχουν 
αποκλειστική δικαιοδοσία για την εκδίκαση οποιασδήποτε σχετικής διαφοράς. 

j.​ Οι υπάλληλοι της Trading 212, συμπεριλαμβανομένων των συγγενών τους (μέχρι τρίτου 
βαθμού) ή οποιωνδήποτε άλλων συνδεδεμένων προσώπων, δεν είναι επιλέξιμοι για την 
Εκστρατεία. 
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